H4205%FSC20112

PADCO.

BRHARRTI T TZ— sL>—X

VTIWERAYNRIVFRAV R
Z—=RO.L—IV) 72—




BERXHRA)T2— o[ —
DADCO
® FERICRVTBEFEH =R T 51H.DADCONEXR

BRANRATVYTRICUREY—FTD HRUT72—DSLY)—RUd . B EEDEEHAES i
£ ATVET,

DADCO . [FFHRFENTDHAME CREMEDHBELEEL. DADCO®MSLN.300. SLC.500. SLC.800') 7 X —|&. /&
BNLANIVDBEEY —EAERELE T, 1958F (%7 NeAAM RE BEMZR ETERIERA A FOY &
TNTDADCOIE. L RAERBDOHRA T VI DEAE BT vIABERHLET, IRXTDUTZ—E RED
HEHEELTVEY, DADCODERISLFERINTHY. & HBDADCOBEHAR T JICL>TEFETES!)
BT L X BEE SR F v IS ERAE HRFDZL T EBATVEY,
DEXTRILERTITNTVET,

SL 1)—X

DADCODAA RFEBRARN T Z— DA =)LV T>
77O0—FICKV RN BR. BLURERBZHHLE
9, DADCOD') 7 Z—|& FEEER/ \— 3>y vavN
—aVEEGKRAGETIVCRIRTE 7Oy Ly 74
1B T,

EYIESHFEYTR—E2RX M) T 52—

SLN.090. SLN.180. SL2.090. SL2.180. £ U'SL2.300
I&.DADCODR A7 AV ) —XB LU=V —XE
EHARAT) 7 AFBE EFHICRIRLTWE T, mA
DHRART) > 1) =X DADCODIH R EM
ICRBAREEDMTNTH Y IRIF CTRBEICHE X213
BOTEE T, SFEMIC DL TIE. DADCOICHEWLED

HIEEL,
PERBEE
= DADCODE Y h—I& [HEZDERICH BT HDIE
GIpANE: R ¢ A CT%JTY,DADCOIE. BEHZRHD TLICTHEIETS
da KO FIREG R B L9, DADCONDE HEB L E L
090 38 89 6-5 FREBEIISEEEICASEHIC. HRICETSES
9 % Y EGAHT SERERETHTLARITONITL
%9, DADCODFATE X PEFRDBRICIITEELD
L 5 302 67 BEDRRICDONTOTHALEIET,
00 50 220 6-12 l:ll:ll:l EﬁEIE
800 L T 612 DADCOV&. BEHRA TS TZ—DSLY ) —X
e < HELERDHS1ER. BhE DR FE PRI DR L
= ° CEHERIEWTELE T B L REEEFH X IR A DIEEE, X
090 160 89 6-9 BDHIHEL ZHXBEERERBEICDOTEXELTUITE
80 180 200 6-10 MEREWNEHLET,
= = _322 el *>>A4>CADT VL — F“%
g DADCODEHEZ A /1. V) v FETILE2DD CAD
R TH A HDETHIBREETY, sHlIC DT
80.FA / FE 50 149 6-14 & YttDWebt 1 Fwww.dadco.netzx &= <
H\ DADCOICHERIVEDLE LT ELY,
To50I1) 77— ARG REIT

SLN.180.FA/FB7S VI EFIVEEHRY 742 —IE SLY 13,150 mOEREREM B D wZH I 2DADCOD

U—ZXDRFHRHTYT, TOMRS H7 TV r—a> REAMTIHZEY 754 b THEH S, HRHDDADCO
TRENSEREHTBDIERENET, ZoMmn 7V 7HRFERBEEEEL CRRICHRE HE
72 —I2 DU\ Tld DADCOI BRIV EDE L L, TELET,

6-2 1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



.0 far BERAHRVT2—

DADCOI\Z. B2 DARAENFIHRLGBEBEHRAA T ) 7)) 72 —% L TWE T, U TOERESRBL T —_—XIc&E
BT TR—%RELTLIEETV, ROR—=I T FEMAGEA VA=)V T—2EEGEEEEHETIVIC DOV TEELSGER
BBLE Y, sHlE IS EDT7 T r— 3> DEMIC DL TIE DADCOICH WL EHELZEWN

[E]%) 1k H{FEH R T 2— SLN.090,

SLN.180. SLN.300

o JEEELZA TH—IVA VT TR —

o fHFIIAF AR

e IV RIVFRAV M L—IV) 72—

XAV O/ZZV)—RBEHART) 7L > TR
ThBUT M1

s OV LYY TRZAVE VT RA|LHRE UG IEAL N EATD

SINEXRETIVITZ —

L—IbBRATD2DDSLNA Y
FEFILITZ —

BEHARRTIGL—IV) 72—
SLC.50085&T'SLC.800

o JyaUFEL—ILI) TR —

o 14 FBLUOBEERINER T HER

e RO RAA RICKYEZELIFHFE EIFHATRE
o BRDEWHWNERET BTcHD

a
ﬁﬁ /JﬁL
o UENEAZ Y MIE—5HF
S EFHZERELE T
e IOy TEA)TR2—L—
IV B EEB KON\ AR
7TV —avIiR#E

BRHRRTV G2 RA M) 74— SL2.090.
SL2.1803KT'SL2.300

EXCEEEOEV2RAN) 742 —

RETERFREI DETR

A\ 877740 (25 mm, 32 mmEBELT50 mm)
DX%b\Fﬁ$

o [BXE) TR —L— ) REWES L/ T AR
T)r—3 ICERTE

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 6-3



BRHRIT2— .
| sasu  pep—

V72—SVDRKEELEHER

TLRAS LDOREF SPM. TLAX A=Y ELOT LV RAZA TICEOTRIGEVE T, UV VK EROAA T DT L ADHZE. S
LIRED 0.8m/secZBASHEDHNE T, 7L AERRZHEEL. T LEREDS. VT2 —H ) DEERHEEZSRBLTTE
W BRHE BRI EEL R NOIN GO REZRELTWET, VT 2D LEEZBAGVRICL TSV RHAE
BT IUE T2 —DFEE S OICATBICA DA MY N—Z BT HHN V72— 2y M BIMLTFEL,

SLN.180/
74— SLN.090 SlE00
S LRE BHEsE
mm/s | fom || kg 2N kg KUK
300 | 59 || 20 44 31 68
s 400 | 79 11 25 17 38
500 | 98 | 73 16 11 24
600 | 118 | 5.0 11 77 17
180 700 | 138 | 3.7 8 5.6 12
PEORE 800 | 157 || 2.8 6 4.3 10
AV A= IUESICRAREIMI N LY BHE—X NS
sonm SXMVY SLN.090 SLN.180 / SLN.300
@_AI, +-0.75° lb-in 127 269
B B Ib-ft 1 22
BY N.m 14 30
MBRREHTIIFERLEVTTFEWL
BELYTZICIE YV
= SOIVRA TV RUT R
- PN SR TEE A
RORIEZ BT B~ LY BEDIVTMRAV
ZHIPRTBE FfelEsSL2) 742—0
EREHENSDHLET,
o

N—2vIETIVUITZRAL—IVZ TV r—2ay
EERDEIMFFIE VT IVRA Y )T RIZHFBRENETH L —IVERIETL— FORRICIIERLEWVNTLLEW, 70
—TAVITRYF AU ERLTCEVEERLE T, UTICRI 72y F AV MY MEEFERLEY, 7vyaryfEyaLy
—7 2T EZ—IF SINUTR—CTHEATEE Y, COFYMIEMERICOTDLIRT A AV ATy M NZFHFELET, 55
HHIC DU TIX. DADCOITHMWLEDLELZELY,

225 MIN
— SH
. = I

=3 AH | TH | SH | TX
BV | mass SHCS
(SLN._) mm | mm | mm | mm

090 SLN.090.CB25 M10 x 25 13 | 835 | 23 12

090 SLN.090.CB30 M10 x 30 18 | 85 | 28 12

090 SLN.090.CB35 M10 x 35 23 135 33 12
180 /300 | SLN.180.CB30 M12 x 30 13 | 85 | 25 17
180/300 | SLN.180.CB35 M12 x 35 18 | 85 | 30 17
SLN A—IwHEFILTAYF AV hEw b 180 /300 | SLN.180.CB40 M12 x 40 " 23 | 185 | 35 17
Hwa ajd—ANR—H— 12,98 D AEITER 180 SLN.180.CE12 | %2UNC x 1.25 13 | 35 [25.7|18.8

IVEHOEENTUVET, 180 SLN.180.CE15 | %2UNC x 1.50" | 23 | 13.5 | 35.7 | 15.1
*SL2) T 2—T T )i — 3 TERETRE

—TX

217

AOQvhETIVIIZRAL—IV7 ) r—>3a> FEiRR)—TFw k.

ZD “/ I\ Liﬁgwash%§¢?§ Li’a-o %*@%}g SLN_OQO. SLN 180 SKM SLN 180 SK
WEZRHI S 2y FLET, SKM = 8 mm Pin SKM = 10 mm Pin SK =10 mm or 3/8" Pin
SKE =3/8" Pin

ErtvbhE R % el < ey ha
&[] O
I 0
A

6-4 1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




_ \ ———
S N =} SLN.090 — 90 daN ez

i 69.9

50 30 ‘—- - 50.0

1 : 2 x 06 pENZS
E ® 2 x M6
: (FryvF7vTH)
4 x 'V'8_/ 4.0

M10

12.5h0
S
) HH
BhiF A
LL
L
Y
R—IvIETIV BAEETIV
. ~N—99 BE | Tq/oObR Y387 A
BRmES s C 2FYE bar daN MPa kgf
mm H | L |HH | LL REE | ®BRUT | REE | BRUY
SLN.090._ .025| 25 | 60 | 52 | 112 | 47 | 127 |C.090.025.BK b7 b7
177 89 17.7 91
SLN.090. .038| 38 | 73 | 65 | 138 | 60 | 153 [C.090.038.BK 150 75 15.0 76
125 63 12.5 37
SLN.090. .050| 50 | 85 | 77 | 162 | 72 | 177 [C.090.050.BK 100 50 10.0 51
75 38 75 39
SLN.090. .063|63.5/101.5| 90.5 | 192 | 85.5 | 207 |C.090.063.BK 50 25 5.0 25
35 17 3.5 17
SLN.090.__.080 | 80 | 118 | 107 | 225 | 102 | 240 [C.090.080.BK| 7ZvwF A rD4IRICDOWNTIZEEREE T
BARED
SLN.090. 100 | 100 | 138 | 127 | 265 | 122 | 280 |C.090.100.BK -
SLN.090. 125|125 | 163 | 152 | 315 | 147 | 330 [C.090.125.BK
A E: SLN.090. B. 050. B32. 150
e WEES R OOARR I OFRE:
B4 J—Xt%ﬂéb‘ﬁi*f;f; 35-177 bar (3.5-177 MPa). IS ~EXIHEDT
YREIYR2AT: 74U M. 150bar (15.0 MPa),
BEfidS. LAV E. 7 T4 ( )
JUEB, I bATa
AhO—VE: B32 =F—(3ESO0—75>I<XT Uk
025, 038, 050, 063, 080, 100 K 1}125

1.734.207.1100 « fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 6-5



BERAHRVT2—

E AT =N
SLN.180 — 200 daN flljunq:_gji,ﬁ
e 85
40— 6
<= 6 = | sovm
60
l i
2x08
) 2 x M10
(FvvF+7vTH)
4 x M10
SHCS 6.6 204l
15— wE
i
H
L
N—IvIETIV
B
A | M12x1.75
C oG 6 mm
250 E
A %13
oG 250"
|
R—IvIETIV BAEETIV
- s ~N—yy | EBE | < onpz 57 +7]
HmES mm  © - L Tan || RFUTE bar daN MPa kof
FIEE | EifgU7T FeiEE =) 7
SLN.180. .025| 25 | 85 | 60 | 145 | 55 | 169 |C.180.025.BK b7 )
177 200 17.7 204
SLN.180._ .038| 38 | 98 | 73 | 171 68 | 195 |C.180.038.BK 150 170 15.0 173
125 141 125 144
SLN.180._ .050| 50 | 110 | 85 | 195 | 80 | 219 |C.180.050.BK 100 113 10.0 115
75 85 75 87
SLN.180._ .063 |63.5|123.5| 98.5 | 222 | 93.5 | 246 |C.180.063.BK 50 57 5.0 58
35 39 35 40
SLN.180._.080 | 80 | 140 | 115 | 255 | 110 | 279 |CAB0.080.BK| 0= 4~ | silc ST LB E
SLN.180.__.100 | 100 | 160 | 135 | 295 | 130 | 319 |C.180.100.BK| =<feEWy
SLN.180.  .125 | 125 | 185 | 160 | 345 | 155 | 369 |C.180.125.BK

AN HE: SLN.180. B. 050. B32. 150

o ma@s L 2onpzzrus s o
> _X&%T’gb‘ﬁihggf; 35-177 bar (3.5-177 MPa). S RESIEED

YEIVFRAT: 4L M. 150bar (15.0 MPa),
BLEET-I4S, I LA A. 77 4 ar( %)

+JV M EB, IV EATa:
ZhO—2E: B32 = +—(f¥+O—T75ITIUR
025, 038, 050, 063, 080, 100 N U125

6-6 1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



- _

A RIERFH

16.0

2x210.0

4 x M10
SHCS

A4 ROy FIIE )T MEEDEW S ZBFICT BFcdHD
INEBREREDHIE Y, AV R TZ v hEfldAy FIV Y
ReBRALT 7R Y FAYMF—E[MIFBIENTELT,

E
|
L 3
c
1 1
#FIHRU 7 b H
= S bar daN MPa kof
Ba®s 0 C E g FEE |mmU7bh| FEE  |ERUIL
150 302 15.0 308
SLN.300.050 | 50 101 95 196 125 251 12.5 256
100 201 10.0 205
SLN.300.080 | 80 131 125 | 256 75 151 75 154
50 101 50 103
SLN.300.100 | 100 | 151 145 | 296 35 68 35 69
— " ~ | — \ == 4 —EE
SLN.300.125 | 125 | 176 | 170 | 346 7{_26\5& #> FORRISOVTIRFEECR
SLN.300.150 | 150 | =201 195 | 396
AN
SLN.300. 050. B33. 150
BRES: RAYTAHRARA TG DFIEE:

V)—REETIVHEENTVEYS

ArO—7E:
050, 080, 100, 125 % U150

35-177 bar (3.5-177 MPa). 15 REEIBEDT

7# )V &, 150bar (15.0 MPa)s,
RIOVNATa:

B33 =F—(1EF+O—T73ITUE

1.734.207.1100 « fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




SRAAYZE SL2 1) 7 28l — 4

V7 2—BTDRKEELERER

TURZ LOREEIF SPM 7L AR SOA—I B LU T L ARZATCLOTEBIE T UV IVEIRORA T DT L ADIZE. T s
RED 0.8m/seczBADIZENDVET, 7L AAKREZHERL. S LREDDS. VT 2—H I DERBHEELSRBLTTEL,
BREER I TELAFRNDNIEOREZIEELTVWE T, VT2 —BENDT LREZBAGWMRICLIEEW. BHRAERZE
PIIE VT2 —DEEES e DITHBICA DA by IN—ZEISF BNV 72— 2y ML TFELY,

AR £1)7%4—| SL2.090 SL2.180 SL2.300
FLEZ b LU SN
-z = T LGRE BHE=S
\\1 - mm/s|fom| kg | KK [ kg [ KVK [kg [ KK
] e gy i 300 | 59 | 20 44 31 68 |46 | 102
: ve 400 | 79 | 11 25 |17 ] 38 |26| 57
500 |98 73| 16 11 24 |17| 37
J i 600 [118[5.0] 11 771 17 12| 25
180 700 [138[ 3.7 8 56| 12 8 19
el 800 |157|2.8| 6 [43] 10 6 14
SL2 fAT A FS1 >

L—ibld. FERL—IV L — D2 D% felE4 DD %y TINTSL2 7R — BT BT ENTEE T (K1A), D T2 —%
ERTZEE. BVEHTEDICADDY T E—DIHHIF—F el X RERIAITES (K1B),

2ARDE >V & 2RD AN
FERIVEEFENET,

(SL2.300 FICIZ4%)

2AMDE & (SL2.300
BlciZar)

SL2.090/
1A SL2.180 SL2.300 1B

SL2.090/
SL2.180

SL2.300

SL2Y 7R —IF  EXEVF I EFERALTHEIITTCEELT T (R2ABLU3BA), BEEZSOAIHEEIY AT (M2BHLU3B) ICEE
BN TWATEFFERLTIRIMITET, X725 1E SL2.0908 K USL2.180D 2 RE L THEEELF F, SL2.300Cld. IERE
HAIBRDDTDIIRT ) T E el 3R EFERTEET,

SL2.090/SL2.180 SL2.300
3xA RUJb s L oE 3xA 4xF | ! =B
[ | A = H ,F"))()l/ K : ‘\ i _:II D 3xARUIL
g canngi AR ool
2x/|; L_ G_.JI ! T 2 i <) @ éalrjkzxo
H —l LK R “4xF I b— G = —I Jw
CMIN--| CMIN M | = H I
s |
1 Al A [
7 |
¥ 2 7
ATy | AN ELP
77 izt 2 /) _, ,
EARESF RIBRHNT T EESTFE EAREISF BRIUINIERDNT ) T B {Eo T
oA 2B SEIAS LT 3A 3B FEEE ST

EFIV

SIPNEE mm | 022.5 65 42.5 19.1 M10 85 130 | 22H7 - - - - -

SIPRELVE mMm | 026.5 75 50 25.1 M12 100 150 | 26H7 - - - - -

SL2.300 [gglaqE-Z10 78 50 - M12 100 156 | 38H7 27 13.5 91 182 210

6-8 1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



——
EFIL SL2.090 — 90 daN bz

2xB
. RA7O8R
hvirdi=] = T
e mEs o © E K 2T
2x A SL2.090.025**| 23 | 41 64 18 |C.090.025.BK
1
A M/E SL2.090.038 | 36 | 54 77 18 |C.090.038.BK

L=7L—t SL2.090.050 | 48 | 66 | 89 | 18 |C.090.050.BK

SL2.090.063 | 61.5|82.5|102.5| 18 |C.090.063.BK

SL2.090.080 | 78 | 99 | 119 | 18 |C.090.080.BK

SL2.090.100 | 98 | 119 | 139 | 18 |C.090.100.BK

SL2.090.125 | 123 | 144 | 164 | 18 |C.090.125.BK

SL2.090.150 | 148 | 177 | 189 | 26 |C.090.150.BK

SL2.090.175 | 173 | 202 | 214 | 26 |C.090.175.BK

SL2.090.200 | 198 | 227 | 239 | 26 |C.090.200.BK

*HART) T IKlEZ2mmDEERHHI>TVNET,
“*M1/E1 L—)LTL—bA T3> TODI+ATRE,

L—IVF—Fk A oB /vII}
A , 5
~— 5 —= PALTY o1t pymt M10 x 1.5 12
E/ET 3816 UNC | 19X
e N MEAV T+ A
REE |EHRUZNAD| FEE |EHRUILS
130 2xA 177 89 17.7 91
50 — 150 75 15.0 76
125 63 12.5 64
o 100 50 10.0 51
_': 75 38 75 39
=t 50 25 5.0 25
2xB 25 35 17 3.5 17
, , = TRYF A S OERRIC OV TIFERMEE T B<
~ 115 - AN
| | feEL
FUIEBDIEEN
N
EXTTA: SL2.090. 050. B5. M. 150
. wmpms. L RAUOHRR U DI
=R EETIVHAEENTOET 35-177 bar (3.5-177 MPa). {5 ~EEHE
ZhO—4E: DT 7#)V &, 150bar (15.0 MPa),
025, 038, 050, 063, 080, 100, L—IbFL—b: \
125, 150, 175 XU 200. M, E, M1 or E1. 38 REEHZEDT 74
OAO—VREFETEEY, JVRIE M,
ST DL TIZDADCOIC BRI =4y D & w67 DI
EhELEELN, B5 = BT

1.734.207.1100 « fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 6-9



BERAHRVT2—

SL2.180 — 200 daN

Rt e mon

4xF

MEES T C E K 7{7'?,)'31/73;7\
SL2.180.025**| 23 | 41 64 18 |C.180.025.BK
SL2.180.038 | 36 | 54 77 18 |C.180.038.BK
SL2.180.050 | 48 | 66 89 18 |C.180.050.BK
SL2.180.063 |61.5|82.5[102.5| 18 |C.180.063.BK
SL2.180.080 | 78 | 99 | 119 | 18 |C.180.080.BK
SL2.180.100 98 | 119 | 139 | 18 |C.180.100.BK
SL2.180.125 | 123 | 144 | 164 | 18 |C.180.125.BK
SL2.180.150 | 148 | 177 | 189 | 26 |C.180.150.BK
SL2.180.175 | 173|202 | 214 | 26 |C.180.175.BK
SL2.180.200 | 198 | 227 | 239 | 26 |C.180.200.BK

*HIAZR LUV TIZiEemmDEEIHI D> TWOET,
“*M1/E1 L—I)VTL— AT 3> TOIAIRE,

l 02696
\_ ?47D
.~ 100 —uf —HARTY 025ht1
2]
L—IV7L—k A oB /YR F
M/M1 M12x 175 | 10 mmx12;#E | M8x 1.25
17213 S . IR 7 7]
E/E1 UNG 3/8" x .47 JE 5/16™-18 bar daN MPa kgf
REE |(ERmUJNAO| REE (|EwUIED
¢ _ _ NN 177 200 17.7 204
M1/E1 OV INI L=V L— AT 3> 150 70 150 73
4xC 125 141 12.5 144
100 113 10.0 115
75 85 75 87
50 57 5.0 58
35 39 35 40
2xB TR2YF AV EDEIRICDOWTIFERBECEL
fEE
31.8
2V IEHIEED
25

AXFE:

SL2.180. 050. B5. M. 150
L qonHRRFY > DFIRE:

35-177 bar (3.5-177 MPa). 18 ~EEHEDT

74)U &, 150bar (15 MPa),

BAES:
J)=REETIVHAEENTVET

AbA—7&:

025, 038, 050, 063, 080, 100, 125,

150, 175 XU 200.

O A—IREFATELT, 5FMlllcD
WCIEDADCOIE BV EhELIEELY,

L—IL7L—h:

M, E, M1 XIZE1L IBRESHEDT 74U K N

IV EATa>:
B5 = B F

o

6-10

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net



BERAHRVT2—

WEBS T C E :_Ub;;’?(j
mm

SL2.300.025**| 23 | 47 | 73 | L.300.025

SL2.300.038 |35.5|59.5|85.5| L.300.038

SL2.300.050 | 48 | 72 | 98 | L.300.050

SL2.300.063 |60.5|84.5(110.5| L.300.063

SL2.300.080 | 78 | 102 | 128 | L.300.080

SL2.300.100 | 98 | 122 | 148 | L.300.100

SL2.300.125 | 123 | 147 | 173 | L.300.125

SL2.300.150 | 148 | 172 | 198 | L.300.150

SL2.300.175 | 173 | 197 | 223 | L.300.175

SL2.300.200 | 198 | 222 | 248 | L.300.200

* FARREGHRR TG A O—Y
“*M1/E1IL—IVTL—bF T3> TDHATRE

2x210712

T

L—IVFL—Fk A oB /v9%
M/MA M12 x 1.75 10 mm x 15 FE
E/E1 1/2°-13 UNC 3/8"x .59 JE LA WA,
bar daN MPa kgf
= o - i} = i} ==
UM TL— R ORMEM / E1T /SO P — VT L— T oay || o £ R £
- 150 302 15.0 308
ROV TL—b 125 251 125 256
57 100 201 10.0 205
. 75 151 75 154
50 101 5.0 103
35 68 3.5 88
T2YF AV RDFIRICDOWTIZEREE
4 x M12 BTN
50 M1/E1 O/ —
WIL—bAT3>
j=— 135 —--|
2D LEDIEED
R5
AXHE: SL2.300. 050. B5.
. mEEs L zqonpzz AU s oRmEn:
J)—RERTIVDEENTVEYT 35-150 bar (3.5-15 MPa). I8 ~ETIEE
Abo—9: — D7 7#1V M. 150bar (15 MPa),
025, 038, 050, 063, 080, 100, 125, L—JLSL—b:
150, 175 XU 200. M, E, M1X (& E1ISRESIEADT 74
DR A= REFATEL T, FHMIcD IR M,
WCIEDADCOITHEBWOEDELEELY, i Ay D O, Wy = D2
B5 = EEET IS

1.734.207.1100 « fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 6-11



N
SRARY7S SLC V7 2&i4fiT—%2

V72— DERREELFRER

TUVAS LDFEEF SPM TLAA A=V ELUTLVAZA TICLOTRBVE T, UV IERIBROZA T DT L ADS
BT LRED 0.8m/secEBADIZAENDIE T, 7L ARAKRZHERL. S LREDS, VT 2—H i) DERBEHEEZS
BLTTEW BHERIIRHELAFRNHINI GO ICREZIRELCVE T, VT2 —NDT LEREZBAGOKRICLTE
TV RHBEBZEL T VT Z—DREZEFH CLDITHEBITA HA MY =ZEIRF VT 2=y MBIl

TFELY,
FLAE—a £1)74%— |SLC.500 ||SLC.800*
LARE R S LRE BrHER
\\(1 mm/s | fpm kg kg
L 300 | 59 20 31
1 400 | 79 11 17
T 500 98 7.3 1
] 600 | 118 5.0 7.7
1& 700 138 3.7 5.6
2S5 M 800 | 157 2.8 4.3
*SLC.800IClE. FHEE AL THAREDSIRAHYE T,
Oy REESEE SLC AERyvar

AAFAY FIZE )T MEBROBIGIT ZBHICT BT D/INE

FIERERD BN E T,

TyyavAMO—Y DRI BHEELTT

BEDICKEFELET,

T
a0
v
X
73
7L =71\ BX
SLC.500( mm 2 4
SLC.500 7/ SLC.800 EF /L SLC.800  mm 3 6
SLC.500 #JHAU 7+ SLC.800 #JHAU 7 ~ A
bar daN MPa kof bar daN MPa kgf
FEE BHRUTMA FEE BHRUTA FIEE BRI FIEE BRUT N
70 220 70 224 70 712 7.0 726
50 157 5.0 160 50 509 5.0 519
40 126 4.0 128 40 407 4.0 415
25 79 25 81 25 254 25 259

BEHHEECR. JUBVREENDFIABRIEETY, 77U r— 3> ERBEOFHEIC DL T DADCOILBRBIWELE I ELY,

6-12

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




ARV 72—
SLC.500-5 kN /"2 ton & SLC.800—-7 kN /3 ton

M10717

219 S 15 16 FLAT
| + 4 s
+- i 64 E
E mT
45 - R
/3 1 26
| L
975 C
250 C
R—rFRTH R—rFRTH
SLC.500 £/ SLC.800 EF /L
SLC.500 7 /U SLC.800 €7/
mMoOES S c E L c E L
mm
SLC.  .B.050 50 1275 95 2225 190 114 304
SLC.  .B.080 80 1575 125 282.5 220 144 364
SLC. _ .B.100 100 1775 145 322.5 240 164 404
SLC. __.B.125 125 202.5 170 3725 265 189 454
SLC. _ .B.150 150 2275 195 422.5 290 214 504
SLC. _.B.175 175 252.5 220 4725 315 239 554
SLC.__ .B.200 200 2775 245 5225 340 264 604
AN
SLC.800. B. 050. B34. F
WRES. U metgsaieeds:

V) —RXEETIVHAEENTVET
(500 X% 800)

(m B - & e
B=~_R—YwIETIL

LbAZqy A T3 2ic DT

l&. DADCOICHREWVEDELEEL
A rO—YE:

050, 080, 100, 125, 150, 175 KU 200.

F = 90.505.115 (ORFS)

FD = 90.508.115 (D-24)
BELREHZEDT 74V MEF,
IV EATa:
B34=/0O0—75IT Uk

1.734.207.1100 « fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




BERAHRVT2—

—_o N — O 57
SLN.180 7SV IEFI) ANTYIVTT
\)r—<3>
DADCOMDSLN.1807 VI ETIVRAVOBEH R 72 —|&. FORDELAIHZAE (WDX06-80M) ITEELTWE T, 75
VI TR—DRRICHIGT BIEDIC2DDETIVAREEINTOE Y, FRICEYSIT 2 TcdDM#FzOOy KOy

FOs—2—%BATcFA, LU T7ZvbOYRIVRDFBTY,
FA EFIL FA1 E7IL
34 30 211 215
1 10 Y,
11 Sl o Bie 60 @.ﬂ
215 — _{ — P@.
*2x ¥ i g '
=—a— 30 26 10mm a
365 |[le—75 VIR
M12x/ 95.3 - M10 ik
1.75 28 /v n

33.5

e

=

!

Hv kO

SQ563045
036

FB EF/)V

FB1 EFIL

J:21.5

0w Rig&2 1~
753247 FA, FA1, FB, FB1 Z38%E

AbO—7E:

063, 080, 100, 125, 150, 175 % U200

e FA/FATETFIV FB/FB1ETIL IAHOHZR
A ES < B T H L T2 HH LL FUYg
SLN.180.__.063 146 100 60 175 275 60 104 250 | C.180.063.BK
SLN.180.__.080 | 1625 | 116.5 72 134 308 72 1205 | 283 | C.180.080.BK
SLN.180.__.100 | 1825 | 1365 90 154 348 90 1405 | 323 | C.180.100.BK
SLN.180.__.125 | 2075 | 1615 12 179 398 12 1655 | 373 | C.180.125.BK
SLN.180.__.150 | 2405 | 1945 | 135 204 456 135 | 1905 | 431 | C.180.150.BK
SLN.180.__.175 | 2655 | 2195 | 157 229 506 157 | 2155 | 481 | C.180.175.BK
SLN.180.__.200 | 290.5 | 2445 | 180 254 556 180 | 2405 | 531 | C.180.200.BK
BAHEER NO—%
AT SLN.180. FA1. 063. B35. BK.20
weEs: IAIAHARTY VY DFHEEE:
J)=REETIVDEENTVET RD, BU, GR

BK = 20-135 bar (2MPa-13.5MPa).
BREEHEDT 74 IV

BK.20 = 20 bar (2MPa).
IV EATa:
B35 = F—{TEFEEI T I

6-14

1.734.207.1100 e fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net




N
SLN.180 75>/ K - ZITE

Al -

#0573

bar daN MPa kof
FIEE BESRIIMH FIEE BESRUIMH

204 132
410 13.2

136 88

139 8.8
68 44
69 4.4

T )r—3 24

AN — )\F1—

HEE
HAX
AN

ﬁB ] 7\\
olPon 75 mm 755mm

Bk BX

Oy ko \

W Oy 7_7 D‘y I\\\X
ARIYINY SQ563045 by
—JU &K

160mm SQ553109

W—JUIV bk
«— SLN.180.FB
«—— SLN.180.FA
r.:"-*-- » ..l
FA/FA1 EFIV 1 FB/IFB1ET Il 2
(EBRDEE RFZ17) (EBDRFVTRSAT)

SLN.180.FAIL. K1 ITRT KAIT AR wIN—Y—]b SLN.180.FBld. K2l £5IC /SRR O
HTZ—DY—)VI 77 MBI TSRETT S —IDTSI)TE—DAMOA—TEIKEND
VIT T =3 KIS NE g, I\ Fa ToSUIT T r—a v CERTNE S, Oy
—HBRTEE Y —ILHSRIH SRR AR EEE RZ b7 (SQ553109) 1. A4 KO KD@H
9, JT7Z2—00Oy RO —42—(SQ563045) 1/ BEaEACTeOICRMEEINTOE T, EE8ICE
Fa—CBIHFENTEY BIEFIC) T2—0D DFFonfclEERBEmHAAR T 71 8
Oy RERRNTBcHIERINE T, EEEA AR fERIC Oy RDmICEREEA L £ J, SLN.180.
KETBITIE ZA DIFH SOy ROFIMRETD FBET V. OV RIY REZELIRERDY
75 mmDA Ty bEBIGVKRDICL AN YIS TR=T T ) r— 3 CHERTEE Y, 55
—Y— )LDIEZE160 mmEEITREE T, I DLV ld. DADCOICHBREAWVE DB ELY,

1.734.207.1100 « fax 1.734.207.2222 « www.dadco.net 6-15



L

sz |BRENENART BATHEES (PR B
SL2.090 C.090
SL2.180 C.180
177 bar (177 MPa)
SLN.090 C.090
SLN.180 C.180
4°C-71°C 1.6 m/sec
SL2.300 L.300
150 bar (15 MPa)
SLN.300 —f{&
SLC.500 —{&
70 bar (7 MPa)
SLC.800 —f{&
)T 2—DREEEE]
A RO 72—0EfHEEERKIL TSI,
AJRETZFRY Fa DIEK TEEIET B X, BYIERETAE Foo
IZ&W. LERIMEL ) 72 —OFu0ME EIC Feg & BE g
BIA2NELDHYET, LH 50 mm ZBAHEE.E

feld Fa BSFRDED S TN TV BIHE NT VT DE
FEOMBMLE T, KELGA Ty MORETIZSIE 7
Ry FAVEOERZRST VT Z2—ZEBMLET,

o RLVEHEHNHERINE T,

o EREZ BT BRIV 2
BRLTTEL,

7N
o

SLN.090 ‘

B E—X2 MIE
SLN.180/
SLN.300

‘ SL2.090 ‘ SL2.180 ‘ SL2.300 Fa=)72—50MEED) 7 2—5BL TS5 EHE.

Fce = BT ERGRDELD S,

L =Fa 55 Feg £ COERRE

DRT7Fv b+
Ve FyhES R
SL2.090 |SL2-RK.090 (25-125 mm A b0—2) BBy MlE ATy T IFERT) T (x2) GELTIE (x2)
’ SL2.RL.090 (150, 175 and 200 mm Z +A—%) |BRUAVTF VAR Z2TIVHEENTWVE T,
SL2.180 |SL2-RK.180 (25-125 mm Ato—7) BBy MIE ATy T I[FERTY T (x2) GELTIE (x2) .
: SL2.RL.180 (150,175 and 200 mm R +O—7%) |BRUAVTF VAR Z2T7IVHEENTWVET,

By Mld ATy T T (x2) GELTE x2) . KU AVTFH

S1.2.300/51.2.RK.300 VAR AT I EORT I TR TUREENTVET,
EBF Y MUEATUVI ER M SA4— Ay FF—(x2) . 7+

SLN.090 |SLN.RK.090 VTN =ABEUAYTF VAR ZATIVBEENTVET,
EEEY MTF ATV T EAN A E— Ay F+—(x2) . 7t

SLN.180 SLN.RK.180 VIVIU—RA BRUOA VT F VAR ZATIVAEENTVET,
SLN.300 B+ Mld . ZRANHN—= T UG A= )wIT

SLN.300 |SLN.RK.300 YTV ERN I ZARZ— DRI T TIAAIVDRNIV T
YTV T) =R AVTF VAR ZATIVAEENTVET,
SLC.500 &+ v MlZ. B R MAN— D vavho>—T1>T

SLC.500|SLC.RK.500 J A=t I T T) T TIFAIVDRMN V. ERU AV
TFVAR ZATILHAEENTVET
SLC.800 B+ v Mld BANHN— T vavhc>—T1v>T

SLC.800|SLC.RK.800 D A—RIwIT7ET) T TIVFAIVDRMNU ERU AV
THVARZaT7IVAEENTVETY,

KEER ©DADCO, Inc. 2020 « £ZFHEFIE

FAZOTDABRIIFEGELTCERICESHEDNHIE T IREAB N EEICEDHE CORENICIIERENSVET,




